BS.3... EMBASES siMPLES CeTor 3/NG06 aQron

BS.3.01... EMBASE SIMPLE DE FERMETURE

BS. %. 01
’ Embase simple de fermeture
’ CETOP 3/NG06 I
01 P/T/A/Bfermés .
g
EMBASES CETOP 3 ﬁ
BS.3.01... / BS.3.0*... . Aucune variante . | - } . - } - y
BS.3.10/11... / BS.3.12/13... N° de série ‘ e ‘
BS.3.14/15... / BS.3.16/17... '
CH. VII PAGE 8 . ;
BS.3.20/21... / BS.VMP.10 Poids: 0.2 Kg @ T @
. . e . . ew i . . . + / ™
BS.3.W... CH. VIl Pace 9 \“;'; dli fgﬁ:‘%gsf’lfevues | FT —+ - |
X — LN
/ 4 B .
BC.3.25/27... / BC.3.30/32... K = plaque porte-joint torique (OR) o Ry H N b oL
BC.3.40... CH. VII pacEe 10 Code Q25.95.0001 | AL b M
BC.3.41/*. N @
Ch. VIl pace 11 S R\
BC.3.50... / BC.3.51...
BC.3.07... / BC.3.107... el.3 | 19.2
CH. VII pacE 12 68
BC.3.08... / BC.3.09...
BC.06.XQ3... / BC.06.XQP3...
CH. VIl pacE 13
BC.06.25/27 ... BS.3.**... EMBASE SIMPLE DE FERMETURE
CH. VIl pacE 14
BS. X. 02
BC.06.30/32... / BC.06.40... @ Embase simple de fermeture | = |
BC.06.41/... CH. VIl pace 15 ‘ ‘ ‘
*%
TERSIECS CETOP 3/NG06 Iy
H. PAGE
BM.3.50.../ BM.3.70... 02/03/04/05/06/07/08/09 ‘ BS. . 03 ‘ ‘
CH. VIl pacE 17 | | |
BM.3.52.. / BM3.72.. Aucune variante I
P T B A
CH. VII pacE 18 o .
N° de série BS. . 04 BS. X. 08
CMP.10... CH. V pAGE 19 ! ! ! !
XQ.3... Ch. VIl pace 12 Poids: 0.5 Kg \ gy || I TIT\B I \
XQP.3... CH. VIII pacE 14

Vis de fixation prévues M5x30 UNI 5931

T T
a M‘ M‘ _
o~
1 ]!
Il Il
s 5.5
T L @
o A
, @ 7t 1
AN 7B s
I - AR 1 ot
\ -\ N
RS |
T \ T
\ O\
21.3 19.2
68

Vil e 7



BS.3... emBase simpLE CeTor 3/NGO6

BS.3.10/11... avec raccorps A/B/P/T POSTERIEURS

_ 31 _ _10_ . :24: _ ‘ - ‘
Embase simple ¢ Ffqe % \ ‘ ‘
5% I . f; ~ T B A
CETOP 3/ING06 2 -
{}%\{ REC “ —— -+
K b= P
10=Raccords postérieurs 1/8"BSP |, pxy’ /A:r\\ < of 9 |
11=Raccordspostérieurs1/4"BSP [ S /| © ih
N - —=n-
{}%{ fvv e T
Aucune variante T/ P &
I y
v de sére NCZ: o4
:32 5: 30 48
Poids: 0,7 Kg - Vis de fixation prévues M8x20 UNI 5931
BS.3.12/13 Avec RaccorDs A/B/P/T POSTERIEURS
Embase simple == T g ——= | |
I = = \e\ | = = I I
/9 ®
7 = 3\ W 7;&7 | (< | - |
Z&A T B A

i : B a
CETOP 3/NG06 r——— e

L
&
b4
7
N
|
©
A
¥

12 = Raccords postérieurs Pt 4p Mt o W I I ' £
de 3/8" BSP 7+[\;7§3/++\@; S e R R S/an
13 = Raccords postérieurs NN o) N W T

R

(S

" {}/:\:\{ i1
de 1/4" BSP T2 T | /@
& - Y T e ey

Aucune variante .

o5
%;?@5q :30:

L. |
N° de série 47 Ed 65

Ea

Poids: 1 Kg - Vis de fixation prévues M5x25 UNI 5931

BS.3.14/15 avec rRaccorDs A/B/P/T LATERAUX

; , P
=—T = \}
Embase simple —= & T :

/r T T o i
CETOP 3/ING06 Qv 1O) = g

14 = Raccords latéraux de 3/8" BSP "
15 = Raccords latéraux de 1/4" BSP

60
=T
|

Aucune variante \@

N° de série S2:5

H a a a a

I
1

D

!

i

19.2]21.3

5

Poids: 1,2 Kg - Vis de fixation prévues M5x35 UNI 5931

BS.3.16/17 avec RACCORDS P/T POSTERIEURS - A/B LATERAUX

et latéraux de 3/8" BSP
17 = Raccords postérieurs

110

75
us
Tl N\ N
il
4D
SERE
1 # \
Ji
19.2]21.3
70

et latéraux de 1/4" BSP s N
I F—;(,F D | e
Aucune variante = H
Léﬂ ‘ 4
. © | o (o 5
N° de série e T

4y
Poids: 1,8 Kg - Vis de fixation prévues M5x40 UNI 5931

Embase simple = i? = «%— ‘

CETOP 3/NG06 % [ RN N s S e ’
A2 « NG o]

16 = Raccords postérieurs Ny ¥’ g

Vil e 8



BS.3... emBase simpLE CeTor 3/NGO6 CQron:

BS.3.20/21 avec RACCORDS P/T POSTERIEURS, A/B LATERAUX

Embase simple TP%

]
I »vf@‘ I
CETOP 3/NG06 imil °

20 = Raccords postérieurs et latéraux de 3/8" BSP
21 = Raccords postérieurs et latéraux de 1/4" BSP, I

max. 57
max. 58

M = Bouton en plastic
C = Vis a six-pans creux

Plages de réglage

1 = max. 50 bar (blanc)
2 = max. 150 bar (jeune)
3 = max. 320 bar (vert)

Aucune variante

= o
o o
2 Q
= n
]
% -

=

max. 168

9
L
Tl NN
19.2]21.3
2
110

N

&
n
Na

23

aa

N° de série ‘

Poids: 2,9 Kg - Vis de fixation prévues M5x65 UNI 5931 65

BS.VMP.10 EMBASE SIMPLE AVEC LIMITEUR DE PRESSION POUR MONTAGE SUR PAROI (PAR EX. SUR COUVERCLE DU RESERVOIR)

Embase simple W52
A max. 58
VMP Limiteur de pression \ ¥ [CH- v :
I W-I
e =1+ ¢ 4+— M
Raccords de 3/8" BSP \ %_1 \ E
M = Bouton en plastic e 21 ch-5
C = Vis a six-pans creux 7.5 60
V = Volant a main 75 o max. 57.5
Plages de réglage
1 = max. 50 bar (blanc) . maz-;?
2 = max. 150 bar (jeune) S T : o
3 = max. 320 bar (vert) SRERER

23

1§ o [
]

Aucune variante 0 ‘/7\\ ‘
N° de série @ N T

55
S0

Ha

I
|
B

Poids: 1,6 Kg
Vis de fixation prévues M5x60 UNI 5931
» La pression de tarage minimum consentie est en fonction du ressort:

voir le vanne a cartouche CMP.10...

BS.3.W PonT bE WHEATSTONE

Se

Embase simple _ 80

<8

|
|
°5.

CETOP 3/NGO06

)
©
>
N

Pont de Wheatstone

Aucune variante

\7&,

AP
z
(7

7
rd
@
19.2 21.3‘
=

AN

&
Y
——
Ny
|

N° de série | |

ilox
S}
<!
N
o
S}

Poids: 1,8 Kg
Vis de fixation prévues M5x45 UNI 5931 a

File: FBS3001 Vile 9 00/2006/f



BC.3... EMBASES MODULAIRES CeTor 3/NGO06

BC.3.25/27 EMBASES MODULAIRES RACCORDS P/T POSTERIEURS ET LATERAUX 1/2" BSP - 3 TIRANTS

w
O

"

Embase modulaire

CETOP 3/NG06

25 = Raccords postérieurs et
latéraux de 1/2" BSP avec CMP
27 = Raccords postérieurs et
latéraux de 1/2" BSP sans CMP

Réglage (ne rien mettre pour BC.3.27)

M = Bouton en plastic
C = Vis a six-pans creux

Réglage (ne rien mettre pour BC.3.27)

1 = max. 50 bar (blanc)
2 = max. 150 bar (jeune)
3 = max. 320 bar (vert)

Aucune variante

N° de série

Poids BC.3.25: 2,7 Kg
Poids BC.3.27: 2,6 Kg
Vis de fixation prévues M5x30 UNI 5931

C

o

39
max.57.5

max.167.5

max.58

max.168

110

T
P

h,\

* La pression de tarage minimum consentie est en fonction du ressort:

voir le vanne a cartouche CMP.10...

BC.3.30/32 RACCORDEMENTS EN PARALLELE ET SERIE - 3 TIRANTS

(@]

@

aa

Embase modulaire
CETOP 3/NG06

30 = Raccords de 3/8" BSP
raccordements en paralléle
32 = Raccords de 3/8" BSP

raccordements en série

Aucune variante

Ué%
|/
|
2

50
31
oy

OR 5-6186 _32_

N° de série | *
g /. AV BC.*.32...
g ©
Poids: 1,4 Kg . o e
:7 65 7:
BC.3.40 pE FERME - 3 TIRANTS
| M
. fﬁTj\ -
C Embase modulaire N . $ . iy T 4 . $ . | |
S L
CETOP 3/NG06 | | ‘ @Pf - jT—‘
OR 5-616

B oe]

Poids: 0,7 Kg

De fermé

Aucune variante

N° de série

40.

16
i

Vil 10




BC.3... EMBASES MODULAIRES CEToP 3/NG06 aQron

EMBASES MODULAIRES ASSEMBLEES - 3 TIRANTS

Code tirant L Composition A

BC.3.41/2 M80.20.0010 | 146 | BC.3.25/27 + 2 BC.3.30/32 + BC.3.40 T T
BC.3.41/3 M80.20.0011 | 196 | BC.3.25/27 + 3 BC.3.30/32 + BC.3.40 ‘
BC.3.41/4 M80.20.0012 | 246 | BC.3.25/27 + 4 BC.3.30/32 + BC.3.40 (I \_{ A
BC.3.41/5 M80.20.0013 | 296 | BC.3.25/27 + 5 BC.3.30/32 + BC.3.40 L—p——B
BC.3.41/6 M80.20.0014 | 346 | BC.3.25/27 + 6 BC.3.30/32 + BC.3.40 I
BC.3.41/7 M80.20.0015 | 396 | BC.3.25/27 + 7 BC.3.30/32 + BC.3.40 _ ‘
BC.3.41/8 M80.20.0016 | 446 | BC.3.25/27 + 8 BC.3.30/32 + BC.3.40 P

BC. X. 25/27

A
Code ecrou Q26.56.0514 £BC. x. 30 2 w
.

Pieces 3 }:L N 7J
B

30 BC. x. 25727

CH. 13 \ n ‘ —E +BC. %. 32
I s I t'U . I .

= 1] 1/47BSP

I
It
Il

)

T+ WD

|
i
L

5l

@
O
o
~
o
22

50
|
!
I

194

50
|
!
I

60
T
VY mnl
\n

: 42‘34 AJ

max.58

69 max.167.5

* Dans le raccordement en série, le dernier bloc le plus en haut doit étre raccordé en parallele (BC.3.30)
» Les composants individuels doivent étre commandés séparément
» La pression de tarage minimum consentie est en fonction du ressort: voir le vanne a cartouche CMP.10...

BC.3.41/* TIRANTS POUR EMBASES MODULAIRES ASSEMBLEES BC.3...

Code tirant N° pz L Composition

BC.3.41/2.001 | 3 | 146 Pour n° 2 électrovannes | = : : = |
BC.3.41/3.00.1 3 196 Pour n° 3 électrovannes 1l

BC.3.41/4.00.1 3 246 Pour n°® 4 électrovannes o 12 15 5
BC.3.41/5.00.1 3 296 Pour n° 5 électrovannes <‘9 1‘0
BC.3.41/6.00.1 3 346 Pour n° 6 électrovannes 1o L 0
BC.3.41/7.00.1 3 396 Pour n° 7 électrovannes > >
BC.3.41/8.00.1 3 446 Pour n° 8 électrovannes

File: FBC3001 Vil e 11 01/2006/f



BC.3... EMBASES MODULAIRES CeTor 3/NGO06

BC.3.50 MODULE INTERMEDIAIRE POUR RACCORD MANOMETRES SUR LES ORIFICES A/B/P/T

Embase modulaire o R ﬂ::‘g:;“
B = Ph - 5 |
S i e R ey -
CETOP 3/NG06 S e PrTTE A
Module intermédiaire pour raccord 0R 2-012/90 j
manometres sur les orifices A/B/P/T 90 -
. 21.3 19.2 S
Aucune variante o
. R g
N° de série H”N”Tf”:g :;ié’» E‘/f“j;iw”m.”@
MHNHQFZUE{/’/ f*jfxrffﬁpw\\muq
-l }? DGR
- =0 O
Poids: 1 Kg ‘
BC.3.51 EMBASE PORTE-GRAINS POUR ELECTROVANNE
Emb dulai GRAINS AVEC TROU M8x1-6H 85.5 M8x1-8g
mbase modulaire CALIBRES DISPONIBLES ) L
d M8x1x8 o [ 0 e | ol
CETOP 3/NG06 0.6 | M89.10.0007 ' ‘ T
0.7 M89.10.0008 K g
Porte-grains pour électrovanne 0.8 M89.10.0009 2l.3 19.2
0.9 M89.10.0012
. 1 M89.10.0010 A T Poo)
Aucune variante 12 | M89.10.0011 Y @ 7 H
_ 1.4 M89.10.0038 W _ @ @Bﬁ I
N° de série 15 M89.10.0035 =1 A =k
1.75 M89.10.0042 A A —
2 | M89.10.0041 il P¥ | |
K = plaque porte-joint torique (OR) 2.5 M89.10.0036 6‘8 ‘ ‘
Code Q25.95.0001 - Poids: 0,2 Kg R S w—
BC.3.07 EMBASE POUR DOUBLEMENTDEDEBITP - A E B> T
A+ | - |
Embase modulaire " \!\ \ | \!\ TS Sl e A
o ! Lo \ ] \
1 -
-3 CETOP 3/NG06 T PT B A
- OR 2—012/90ﬁ Il ess
Embase pour doublement de débit 21.3 19.2
T
Aucune variante O I{ O
° ﬁu P N\ v W
N° de série T AERY |
A A
A ! hd
Poids: 0,5 Kg 68

BC.3.107 EMBASE POUR UTILISER UNE VANNE NORMALEMENT A 4 ORIFICES AVEC SEULEMENT 2 ORIFICES

@
a'

107

Ha

Poids: 0,5 Kg

Embase modulaire

CETOP 3/NGO06

Embase pour utiliser une vanne normalement
a 4 orifices avec seulement 2 orifices

Aucune variante

N° de série

46
21

22.

Vil e 12



BC.3... / BC.06... emBases MobuLAIRES CEToP 3/NG06 pour XQ*3 aQron

BC.3.08 EMBASE INTERMEDIAIRE POUR XQ.3... (P = A)

69.5 —
Embase modulaire + H | rwﬁ |
in| i [N I I
N I L
CETOP 3/NG06 ‘Tj‘ | -l ‘
OR 2-012/90 25.5
Embase porte XQ3 ( P—A) 21.3 19.2
919
Aucune variante Py T
T4\
I SR 1
- O 5
N° de série | YA P
> 9
Poids: 1,5 Kg
BC.3.09 EMBASE INTERMEDIAIRE POUR XQ.3... (B = P)
\;1 69.5
Embase modulaire r i i i
”,T 0 \‘\ | ‘ | \‘\
CETOP 3/NG06 P B A ‘fl# A
‘ i
- 5.5
Embase porte XQ3 ( B—P) oR emorese
21.3 19.2
919
Aucune variante
D J|
N° de série I f i@, Lol
Poids: 1,4 Kg 5 e N 2o\ T2 - R N
T i1 J\ E‘i: \Et// Rl
Pour utiliser au mieux cette embase, il faut entrer D 7O
avec la pompe sur le raccord A de I'embase multiple
BC.06.XQ3 EmBASE PORTE XQ3
82
21.3 19.2 P JT
- - T
Embase modulaire o {{)L O+ 5 ‘
i1 (RN !
z;—f—% SOF A
CETOP 3/NG06 INRTE. EPL**TJ
ot L -t
A R NI
Porte XQ3 o8 HHfT P &.
Y
&
Aucune variante :7:7 e &\
n H TP 2
N° de série Or
) 9 _ 614 _
Poids: 1,4 Kg 11] 30 [
BC.06.XQP3 EMBASE POUR REGULATEUR PROPORTIONNEL XQP3
82 P

21.5 19.2 N 77
P
B Embase modulaire Iy B

CETOP 3/NGO06

XQP3]) | Pour régulateur XQP3

OR
Aucune variante

N° de série

Poids: 1,4 Kg

Vil e 13



BC.06...emBasEs MoDULAIRES CeTor 3/NGO6

BC.06.25/27 EMBASES MODULAIRES RACCORDS P/T POSTERIEURS ET LATERAUX 3/8" BSP - 2 TIRANTS

w
O

* * X

aa

N° de série

Poids BC.3.25: 3 Kg
Poids BC.3.27 : 2,8 Kg

Vis de fixation prévues M5x65 UNI 5931

Embase modulaire
CETOP 3/NG06

25 = Raccords postérieurs et
latéraux de 3/8" BSP avec CMP
27 = Raccords postérieurs et
latéraux de 3/8" BSP sans CMP

Réglage (ne rien mettre pour BC.06.27)
M = Bouton en plastic
C = Vis a six-pans creux

Réglage (ne rien mettre pour BC.06.27)
1 = max. 50 bar (blanc)

2 = max. 150 bar (jeune)

3 = max. 320 bar (vert)

Aucune variante

M 934.5
L
00| .
Y 5
osT & é N 5
7.5 \%Qj v 29 E
"~ )
— - ——
@ 1 .
- SR ©
23
I — ]
7% _
(1 P A— ]
L N
AN
Fl=™
= 23 )
== === & 8,
54 & as 13
86 2 Ll
BC.*.25... BC.*.27...
T\ ! Tlii ‘
I I
’7 = P’—
P Lf ‘ B ‘
P T P T

e La pression de tarage minimum consentie est en fonction du ressort:

voir le vanne a cartouche CMP.10...

EMBASES MODULAIRES ASSEMBLEES - 2 TIRANTS

SR
i iti A A A — A
Code tirantS L Composition 5?7 jB 5! jB
BC.06.41/2 M80.20.0001 | 138 | BC.06.25/27 + 2 BC.06.30/32 + BC.06.40 T T
BC.06.41/3 M80.20.0002 | 187 | BC.06.25/27 + 3 BC.06.30/32 + BC.06.40 P B ‘ P _
BC.06.41/4 M80.20.0003 | 236 | BC.06.25/27 + 4 BC.06.30/32 + BC.06.40 al— 7_% al N
BC.06.41/5M80.20.0004 | 285 | BC.06.25/27 + 5 BC.06.30/32 + BC.06.40 B—————8 Bl —— B
BC.06.41/6 M80.20.0005 | 334 | BC.06.25/27 + 6 BC.06.30/32 + BC.06.40 ; — ] ‘ ;
BC.06.41/7 M80.20.0006 | 382 | BC.06.25/27 + 7 BC.06.30/32 + BC.06.40 _ _
BC.06.41/8 M80.20.0007 | 430 | BC.06.25/27 + 8 BC.06.30/32 + BC.06.40 B:* 25/; afb—At——4—n
- X B— —125B
Code ecrou Q26.56.0514 +BC. %. 30 T
Pieces 2 P }:L J
P T
BC. . 25/27
L4 82 +BC. %. 32
| 32
= M, R B . Sl
BC.06.40 — | 1~ %,J:’JJ ! 2 ’%,IJ Ll 1a
= = = T’ ﬁ\ T V;W‘ﬁ %”%6?
T [ 3l

1/4"BSP
|
|
|

49

|
BC. 06.30/32 ‘ 1l :
=1 5 |
o
| + |
| O “ cH. 21
== T
_'_l‘\w\ | ] Ch. 5
" | tﬁ BC. 06.25/27 tﬁ i &'I
< —«|— 1 =
0 a | T// L~ P// L~ Il < @ 2l
| T 2Ty /
| \%fﬁ/\\’;\\fﬁ“/m” CH. 17
| | | | | I 3/8”BSP
max. 58 ' = [ = [ - [ = T max. 57.5
max. 167

« Dans le raccordement en série, le dernier bloc le plus en haut doit étre raccordé en paralléle (BC.06.30)
» Les composants individuels doivent étre commandés séparément

» La pression de tarage minimum consentie est en fonction du ressort: voir le vanne a cartouche CMP.10...

Vil = 14




BC.06... EMBASES MODULAIRES CETOP 3/NG06 aQron

BC.06.30/32 RACCORDEMENTS EN PARALLELE ET SERIE - 2 TIRANTS

Embase modulaire 82 : |

CETOP 3/NG06 — | ]
l

@
(@]

xx 30 = Raccords 3/8" BSP
raccordements en paralléle
32 = Raccords 3/8" BSP
raccordements en série

Aucune variante

N° de série

aa

Poids: 1,1 Kg

BC.06.40 DE FERME - 2 TIRANTS

Embase modulaire ! !
82 \;P, _ J:_f
CETOP 3/NGO06 - 2 tirants M |
I Rl T ‘ T
, [¢0]
De fermé A L \ i =
_ \ T |
Aucune variante OR 2-111
. 08. 5
N° de série 9 _ 64
11 30
Poids: 0,4 Kg 0y AWM
ol P i \
— RN P ~
A - \/{: N
i/T @@@
BC.06.41/* TIRANTS POUR EMBASES MODULAIRES ASSEMBLEES BC.06...
Code tirants N° pz L Composition
BC.06.41/2.00.1| 2 |138 Pour n° 2 électrovannes . — ! — ]
BC.06.41/3.00.1| 2 |187 Pour n° 3 électrovannes ' I |
BC.06.41/4.00.1 2 236 Pour n° 4 électrovannes o 12 15 o
BC.06.41/5.00.1 2 285 Pour n° 5 électrovannes © ©
BC.06.41/6.00.1 | 2 |334 Pour n° 6 électrovannes s L ®
BC.06.41/7.00.1 2 382 Pour n° 7 électrovannes > >
BC.06.41/8.00.1 2 430 Pour n° 8 électrovannes

Vil e 15



BM.3... emBases muLTIPLES CETOP 3/NGO06

BM.3.**... RACCORDEMENTS EN SERIE ET EN PARALLELE

aron.

Embases multiples (versions standard en fonte)

CETOP 3/NG06

..."w
@] | =

50 = Raccordements en paralléle avec limiteur de pression et raccords postérieurs
70 = Raccordements en paralléle avec limiteur de pression et raccords latéraux
52 = Raccordements en série avec limiteur de pression et raccords postérieurs

72 = Raccordements en série avec limiteur de pression et raccords latéraux

60 = Raccordements en paralléle sans limiteur de pression et raccords latéraux

Nombre d'emplacements vannes:
2/3/4/5/6/7/8

Type de réglage (ne rien mettre pour version BM.3.60...)
M = Bouton en plastic
C = vis a six-pans creux

.'X- .'X- ..X-

Plages de réglage (ne rien mettre pour version BM.3.60...)
1 = max. 50 bar (blanc)

2 = max. 150 bar (jeune)

3 = max. 320 bar (vert)

*
*

a'

00 = Aucune variante
AL = Version en aluminium

N° de série

voir le vanne a cartouche CMP.10...

« La pression de tarage minimum consentie est en fonction du ressort:

BM.3.60 RACCORDEMENTS EN PARALLELE SANS LIMITEUR DE PRESSION

Type A B Poids (Kg)

BM.3.60/2 120 108 3,6

BM.3.60/3 170 158 51

BM.3.60/4 220 208 6,7

BM.3.60/5 270 258 8.2

BM.3.60/6 320 308 9,7 . - 2

BM.3.60/7 370 358 11,2

BM.3.60/8 420 408 12,6 29

$5.5

A — A © 1l
B B = oL
T LN e
Pr—i | b H
f o o
: i |T e
P i
g . :‘:
Bi iB o
5
P% I 1 I

1/4”BSP

7.5

Vis de fixation prévues M5x70 UNI 5931

Vil = 16




BM.3... EMBASES MULTIPLES CEToP 3/NG06 aQron

BM.3.50 RACCORDEMENTS EN PARALLELE AVEC LIMITEUR DE PRESSION - RACCORDS POSTERIEURS

a B NS Type A B Poids (Kg)
B ——B
T BM.3.50/2 141 126 4,6
Pr— | BM.3.50/3 191 176 6,1
a a BM.3.50/4 241 226 7,6
B N BM.3.50/5 291 276 9,1
T 7 BM.3.50/6 341 326 10,6
P w7 o5 bl BM.3.50/7 391 376 12,1
N CMP1O .
a L a of ! NI BM.3.50/8 441 426 13,6
B i B [ 4 (] A
| | w | I I I h
j RIRSZA |
@ L | . L
L 50.5 3/87BSP ‘ ‘ ‘ ‘ 6.5
BT 7.5 57 7.5
1/4”BSP i 10.5
i == o i == : n "
I i -~ o I i -~ ~ — —_
O ool |19 Lihe o Ol ol o
F == P\ < FE = P\s{g/_r P\%/T::: . _N S
A g+ g1 - —1ord —ore 14 VS 2
| LN M | e i = = :‘ & o =1 _JJ
- = = 7/ N o = = = /{%\\ /{%\ @ 0 [
I ¢ i # > P @iﬂ 1
vk = - \\\‘//// - = = {T’*\\\,/// \\\//// _o ®
s [ NE 3| L N 2 el “
oo CIIE: I Y o O N
g € O 2 [Ty N
e
m 20 37 o 18] 15 19 /@2}
o w9 7.5 B 7.5 e
“ % A
X ©|
E €]
Vis de fixation prévues M6x55 UNI 5931
BM.3.70 RACCORDEMENTS EN PARALLELE AVEC LIMITEUR DE PRESSION - RACCORDS LATERAUX
a NI N PN Type A B Poids (KQg)
2 ® BM3.702 160 148 4,9
P ‘ BM.3.70/3 210 198 6,4
BM.3.70/4 260 248 7,9
8 0 BM3.70/5 310 298 9,4
T BM.3.70/6 360 348 10,9
P BM.3.70/7 410 398 12,4
a BM.3.70/8 460 448 13,9
B
T
P
— -
i a— E K
€ o 7.5
Vis de fixation prévues M5x70 UNI 5931

Vil e 17



BM.3... emBases muLTIPLES CETOP 3/NGO06

aron.

BM.3.52 RACCORDEMENTS EN SERIE AVEC LIMITEUR DE PRESSION - RACCORDS POSTERIEURS

A _ Type A B Poids (Kg)
B
; BM.3.52/2 141 126 4.6
| 210.5 BM.3.52/3 191 176 6,3
E‘ 96. BM.3.52/4 241 226 7,6
; 1 BM.3.52/5 291 276 9,2
7@« e BM.352/6 341 326 10,7
L & ! CMP10O BM.3.52/7 391 376 12,2
N !
o ik © BM.3.52/8 441 426 13,7
i
|11 Iy " " "
o i \\E \ } I I } I
L I s
32.5 3/8"BSP ‘ ‘ . - = -
1/4"BSP - 10.5
&) e - 1 . :
\ < /A0 /A0 N N
TW o ‘4?7‘1 Tﬁ\)—k %Tﬁ\ﬁ @ . Yl 6/7"’
F= AR . PW{%/T PW{%/ o 7 o
| G | o -Fote —ord—i HOY |-
L B . L= - N EEN N
o 5 o 5 > v |P o)
k= / ™ - = - N N - E
S . R A ] ‘ -
1 L- 1A b § SO | o
. : . i
I 54 | 50 L) IS 18] 15 19
0 [ [ N2
- ﬁ | | B 7.5 \’\
Lr.) >< /,\ =L L\ a
é g h"ﬁ'ﬂ"ﬂ’ﬂ’ﬁ
Wrng oo
NI P
Vis de fixation prévues M6x55 UNI 5931

BM.3.72 RACCORDEMENTS EN SERIE AVEC LIMITEUR DE PRESSION - RACCORDS LATERAUX

A A Type A B Poids (KQg)
B B
; BM.3.72/2 160 148 4,9
| | BM.3.72/3 210 198 6,4
i i BM.3.72/4 260 248 7.9
; 50 40 35 BM.3.72/5 310 298 9,4
T._@ﬁ BM.3.72/6 360 348 10,9
PLL #5. BM.3.72/7 410 398 12,4
I ; BM.3.72/8 460 448 13,9
2 A A i
© CMP 10025
2 B B e ‘
-~ 48" Bsp i‘
!
1/4"BSP
v | | M
T s T o]
i D ! . ‘
w? Tu v | -
DGR R
a B B
y Pl ;;{r #;; Loy | | o R
y . o S - i 1,5
B | | < ! | g
A o | | 0
/,PA::LJ ] L: | | n
i I woE
R it
Vis de fixation prévues M5x70 UNI 5931
File: FBM3001 Vil = 18 00/2006/f





